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Саветница председника Србије за медије Сузана Васиљевић упутила је писмо
председнику Европске федерације новинара (ЕФЈ) Могенсу Блихеру Бјерегорду у којем
је изразила протест што та организација није затражила састанак с председником
Александром Вучићем током предстојеће посете Београду поводом стања медијских
слобода у Србији, саопштио је УНС.

  

  

Удружење новинара Србије (УНС) подсетило је да ће Мисија ЕФЈ доћи у Београд 18.
јануара да би "утврдила чињенице" о стању медијских слобода у Србији, а да је
Независно удружење новинара Србије (НУНС), које координира ову посету, негодовало
што се премијерка Србије Ана Брнабић неће састати с делегацијом ЕФЈ због, како је из
Владе објашњено, раније утврђених обавеза.

  

Саветница Васиљевић у писму Бјерегорду навела је да је Вучић "главна мета већине
критика" које долазе из Европске федерације новинара и упитала зар не би било
поштено да њихови представници лично кажу Вучићу зашто сматрају његов однос према
медијима проблематичним и пруже му прилику да изнесе своје виђење ситуације и своје
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аргуменете.

  

"Имајући у виду да сам послала писмо ЕФЈ и господину Бјерегорду, пре два месеца, у
коме сам коментарисала његову изјаву Радију Слободна Европа ('Говорећи за Радио
Слободна Европа, председник ЕФЈ Блихер Бјерегорд оценио је Србију као тренутно
најгори пример кршења медијских слобода на Балкану, истичући да је константан
притисак на медије, који долази од власти на Западном Балкану, у више наврата
истакнут од стране ЕУ комесара за проширење Јоханеса Хана'...), надам се да ћете се
сагласити да би дух поштеног поступања налагао да ЕФЈ такође затражи састанак са
председником. Нарочито пошто ЕФЈ тврди да он покушава да затвори све независне
медије", навела је Сузана Васиљевић.

  

Она је у писму навела да је збуњује чињеница да из Федерације нису тражили састанак
са председником Србије и упитала и "шта би могло мотивисати ЕФЈ да бојкотује једног
појединца кога они и НУНС рутински криве за све што у Србији не ваља", наводећи да
никако не успева да схвати ту логику.

  

"Без обзира на њихову мотивацију, ова одлука је, у најмању руку, непрофесионална",
оценила је Сузана Васиљевић у писму које је пренео УНС.

  

Додала је да је веома разочарана њиховим приступом, јер се надала да ће њихов циљ
бити да се састану не само са представницима НУНС-а, већ и са представницима других
медијских организација у Србији уколико им је циљ да открију праве чињенице о
ситуацији у овој земљи.

  

"Очигледно сам погрешила. То је пре 'мисија која потврђује НУНС-ове чињенице', што је,
такође, у реду, али онда би то требало јасно да се каже, а не да се јавност погрешно
обавештава о правом циљу мисије", навела је Сузана Васиљевић.

  

УНС је саопштио да је копију писма Сузана Васиљевић проследила и председнику УНС-а
Владимиру Радомировићу, Независном удружењу новинара Србије, представницима
Европске уније и Европске комисије, као и новинарима агенција АП и АФП.
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(Бета)
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